
Styrelsemöte, Röjeråsens byalag 
2023-04-29 
Närvarande: Susan Laggar, Mikael Ganea, Åsa Sundin samt Maj-Britt Berg Johansson (ej 
styrelseledamot). 
 

1. Mötet öppnades.  
 

2. Susan Laggar valdes till mötesordförande, Mikael Ganea till sekreterare och Åsa 
Sundin till justerare. 
 

3. Praktiska göromål inför årsmötet 4/5: 

• Kallelse har gått ut på byns anslagstavlor samt i byns Facebookgrupp lite drygt 
två veckor innan årsmötet. 

• Mikael presenterade förslag till dagordning samt verksamhetsberättelse, dessa 
godkändes av övriga. Mikael skriver ut dessa till mötet. 

• Mikael har kontaktat Skatteverket angående regler för avslut av förening om 
så blir aktuellt efter årsmötet. Inga hinder föreligger. Mikael har blankett 
(SKV2021) som fylls i och skickas till Skatteverket i det fall mötet beslutar om 
nedläggning av föreningen.  

• Tidigare valberedning (Maj Maj-Britt Berg Johansson och Göran Lisserkers) är 
informerade om årsmötet.  

• Maj-Britt har kontakt med Lennart Nauclér som ställer upp som ordförande på 
årsmötet.  

• Mikael har bokat bystugan. 

• Kontakt revisorer: Susan Laggar ska kontakta Britt-Marie Lisserkers. 

• Ekonomisk berättelse: Susan och Maj-Britt ordnar detta inför årsmötet. 

• Kontakt Leksands sparbank: Susan har kontaktat banken. I det fall föreningen 
avslutas: Inga hinder verkar föreligga om vi har ett årsmötesprotokoll som 
talar om vilka som har rätt att teckna firman under perioden mellan årsmötet 
och föreningens upphörande. 
 

4. Styrelsens tankar om eventuell nedläggning av föreningen: 

Styrelsen konstaterar att intresset för föreningen har varit svalt samt att det inte finns 
intresse och engagemang hos nuvarande styrelse att driva föreningen vidare. Vidare 
konstateras att det för att föreningen ska kunna leva vidare krävs engagemang från 
andra bybor som har en vilja att ingå i en styrelse.  

 

5. Styrelsens förslag till årsmötet gällande användande av föreningens ekonomiska 
medel: 

1) I det fall årsmötet beslutar att föreningen ska läggas ner finns två förslag på 
fördelning av föreningens samtliga ekonomiska medel (ca 60 000 kr): 
a) Hela summan delas lika mellan Bystugeföreningen och Röjeråsens sportklubb. 
b) Bystugeföreningen får de ca 25 000 kr som hjärtstartare inkl. installation 

kostat. Resterande summa delas lika mellan Bystugeföreningen och 
Röjeråsens sportklubb. 



2) I det fall årsmötet beslutar att föreningen ska leva vidare finns följande förslag 
på användning av föreningens ekonomiska medel: 
a) Bystugeföreningen får de ca 25 000 kr som hjärtstartare inkl. installation 

kostat. Resterande summa kvarstår i Byalagets kassa. 

Ytterligare förslag kan framföras på årsmötet. 

 

6. Övriga frågor:  

• Om föreningen lever vidare ges den nya styrelsen i uppdrag att undersöka om 
det går att få ner eller bli kvitt den avgift föreningen årligen betalar till 
Leksands sparbank. 
 

7. Mötet avslutades av ordförande. 

 

 

 

Susan Laggar  Mikael Ganea Åsa Sundin 
Ordförande  Sekreterare  Justerare 

 
 


